

妇女节,文东开展各种庆祝活动 这个三月温暖又美丽

本报讯(记者 林媛媛) 阳春三月,文东街道各社区举办“学雷锋纪念日”志愿活动和“三八妇女节”庆祝活动,先为辖区广大居民送去春日温暖,又给辖区妇女送去精彩和美丽。

1、文东街道 举办趣味运动会



文东街道办利用周末时间,在文化路小学操场举办迎“三八”妇女节趣味运动会,街道办事处全体人员和辖区13个社区的职工及部分家属近200人参加,通过组织活动积极营造了“鼓士气,聚合力,抓落实”的工作氛围。运动会上,街道新一届班子成员和办事处全体工作人员,以及社区职工及部分家属欢聚一堂,共同观看了文东街道艺术团和文东社区红太阳艺术团的《恰恰恰》、《黄腾的大地上》等舞蹈表演,进行了“毛毛虫”、“八仙过海”、一分钟跳绳、趣味足球等比赛,通过比赛,赛出了风格,赛出了友谊,赛出了团结,也赛出了凝聚力、向心力和求真务实、真抓实干的激情和热情。



2、和平路社区: 妇女节举办精彩文艺汇演

和平社区军体艺术团的老年朋友们用热情的歌舞为大家奉上了一台精彩纷呈的文艺汇演,节目中间穿插的互动环节,由在场的男士向身边的妇女朋友们赠送节日礼物,掀起了整台汇演的高潮。

3、山大路社区: “踏青寻宝”庆祝妇女节



山大路社区“踏青寻宝”庆祝“三八”妇女节,活动吸引了近60名居民参加。猜谜活动场面热闹非常,居民们充分发挥自己的聪明才智,或是喃喃自语,或是相互讨论,每猜对一道谜语,都能得到一份精美小礼品。大家在“寻宝区”仔细地寻找着,草丛里、石头下、树枝上都找了个遍,找到“宝贝”时,大家欢呼雀跃,寻宝现场欢声笑语一片。本次踏青寻宝活动为广大居民在繁忙的工作之余提供了一个走进自然、亲近自然的机会,大家放松了身心,陶冶了情操,交流了感情,增进了友谊。



4、科院路社区: 青山碧水农家乐过节

科院路社区喜迎“三八”妇女节亲身体验农家乐。科院路社区组织辖区50名妇女赴长清区平安镇石马有机蔬菜基地,采摘蔬菜,走进大自然,体验农家乐。女性同胞们进入蔬菜基地,欣赏着花儿缤纷,采摘着新鲜的蔬菜,品尝着草莓的甘甜,享受着劳动的快乐,感受着收获的喜悦。下午,大家又来到济南西湿地公园,尽情欣赏公园里春色正浓的青山、碧水、旖旎风光,品味别具特色的湿地景色,远离了都市的喧嚣,置身于大自然的怀抱,妇女同胞们在湖光山色之间,欢声笑语之中幸福分享着喜悦,交流着情感。



5、文化东路社区: 用精彩剪纸放飞梦想

文化东路社区以“魅力女人,精彩人生”为主题,举办“放飞梦想手工折纸”交流会,社区50余位居民自备剪刀、针线等齐聚社区,共庆三八节。活动由社区热心居民主持,社区书记王静致辞,分成五个小组分别进行,居民们有的教,有的学,有的折,有的连,各小组分工协作,齐头并进,一个多小时的时间,一串串带着梦想的千纸鹤布满整个会议室,呈现出一派其乐融融的景象。居民们纷纷表示,手工折纸活动,不仅能够动手、动脑,更重要的是社区居民乐在一起,共同学习,相互帮助的精神非常可贵。

6、诚基中心: 妇女节关注妇女权益

3月8日上午9点,在诚基中心第一社区开展纪念中国第94个妇女节活动。参加此次活动的有泰和泰律师事务所李莎、司法所赵奎,社区书记邹丽凤,社区工作人员及社区居民共计40人。活动现场,除了法律问题以竞猜的形式,让社区妇女了解更多的维权知识外,还包括舞蹈、呼啦圈、托球、踢毽子、跳绳等游戏环节。每个环节,现场的妇女都踊跃参与,尽情地展示着各自的风采,欢笑声、掌声、喝彩声不断。整场活动在一片祥和热闹的景象中落下帷幕。



多个社区举办庆三八趣味运动会 共度健康又快乐的节日

本报讯(记者 林媛媛) 山师大社区、师东新村、山师东路、环山路、羊头峪、清华园、万豪社区分别举办“三八妇女节”趣味运动会。运动会设立了踢毽子、套圈、跳绳、托球跑等丰富精彩的比赛活动项目,活动丰富多彩,有益有趣,充分体现了社区对广大妇女的关心,得到大家的一致赞赏和欢迎。

山师大社区在山师附中体育馆举办庆祝“三八”妇女节趣味运动会。历下区妇联主席李健、文东街道办事处主要负责同志及山师附中书记谭英海、校长王玉璋等参与活动。运动会共设有八仙过海、投飞镖、套圈、毛毛虫等8个项目。环山路社区举办了一场别开生面的趣味运动会。此次趣味运动会共设4个项目:跳绳、踢毽子、托球跑和你比我猜。比赛中,参与的居民们积极踊跃参与各个项目,大家不求名次,只求参与,收获了快乐,也锻炼了身体。

社区通过举办这种群众性趣味运动会,不仅发挥了社区服务功能,而且拉近了邻里关系,真正形成“和谐社区一家亲”的良好氛围。

山师东路社区居委会召集辖区育龄妇女同志们,在山师东路社区新居举办了“迎三八妇女节趣味运动会”。运动会设立了踢毽子、套圈、跳绳、托球跑等丰富精彩的比赛活动项目,比赛共设置了一、二、三等奖及纪念奖项。

师东新村社区在社区小广场举办了“强体魄,展风采”为主题的“庆三八”妇女节趣味运动会。活动现场不仅有社区太极扇队的开场表演“舞扇”,还设了三项比赛项目:快乐投圈、跳绳、踢毽子,吸引近百人参与。万豪社区组织社区育龄妇女,楼长、党员代表、辖区单位、物业公司近70人,举办了第二届“三八”妇女节趣味运动会,共设拔河、绑腿跑、跳绳、踢毽子、颠乒乓球、套圈等项目,参与者均有奖品。

清华园社区的四十余位育龄妇女、流动人口、计生家庭、居民朋友们齐聚一堂,参加了社区居委会举办的趣味运动会,扔飞镖比赛、踢毽子比赛、运羽毛球比赛、套圈比赛、跳绳比赛等,跳绳项目,一等奖获得者一分钟内跳了71个,大家都称赞她是跳绳达人。

